



## **Αρ. Διαγ. 1/2024 - ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΣΕ 5ΩΡΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΤΤΙΧΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΛΕΜΕΣΣΟΥ**

Το Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση δύο (2) κενών θέσεων ατόμων υπεύθυνων για καθαριότητα του Θεάτρου σε επταήμερη βάση.

Η θέση προσφέρεται για πενθήμερη εργασία σε επταήμερη βάση, μεταξύ των ωρών 7π.μ. με 3μ.μ (σύνολο 25 ώρες την εβδομάδα). Προσφέρεται ακαθάριστος μισθός €6,87 την ώρα. Ανάλογα με τις ανάγκες του θεάτρου, για όποιες επιπλέον ώρες υπηρεσιών που θα χρειαστεί να παρέχουν θα πληρώνονται υπερωρίες σε ποσοστό 1:1,5.

Σημειώνεται ότι από τις ακαθάριστες μηνιαίες απολαβές θα αφαιρούνται εισφορές στα διάφορα Ταμεία του Κράτους και Φόρος Εισοδήματος σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα Νομοθεσία.

Τα καθήκοντα που θα εκτελούν τα άτομα που θα προσληφθούν περιλαμβάνουν πλήρη καθαρισμό των χώρων συμπεριλαμβανομένων παραθύρων, επίπλων, ειδών υγιεινής, δαπέδων, χαλιών, ταβανιών, τοίχων, ξύλινων επενδύσεων συμπεριλαμβανομένων ξύλινων προεξοχών, φωτιστικών, αγωγών, καθισμάτων. Το θέατρο αποτελείται από Υπόγειο, Ισόγειο, Μεσοπάτωμα, 1<sup>ο</sup> και 2<sup>ο</sup> όροφο και εξωτερικούς χώρους.

### **Απαιτούμενα Προσόντα:**

1. Απολυτήριο Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης
2. Καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας
3. Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια και αξιοπιστία

**Κατά την πρόσληψη**, ο/η υποψήφιος/α θα πρέπει απαραίτητα να είναι σε θέση να προσκομίσει:

1. Ιατρικό Πιστοποιητικό Υγείας από Κυβερνητικό Γιατρό
2. Πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να προμηθευτούν την Αίτηση ακολουθώντας τον πιο κάτω σύνδεσμο:

[www.pattihio.com.cy](http://www.pattihio.com.cy)

Οι συμπληρωμένες αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν ιδιοχείρως σε **κλειστό φάκελο** με την υποσημείωση <<Θέσεις ατόμων υπεύθυνων για καθαριότητα σε 5ωρη βάση για το Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού>> στα Γραφεία του Παττιχείου Δημοτικού Θεάτρου Λεμεσού, στον 2<sup>ο</sup> όροφο (Αγίας Ζώνης 4, 3027 Λεμεσός), μέχρι τις **26 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 12:00.**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 25 377222 μεταξύ των ωρών 10.00π.μ. – 4.00μ.μ.